我們相信,

香港特別行政區維

護國家安全機構定

能堅決扛起維護國

家安全的神聖使

命,進一步築牢維

護國家安全的堅 固屏障。

夏寶龍對香港各界提[三個相信 |

香港社會各界定能

積極履行維護國家

安全的義務,共同

守護香港美好家

▲夏寶龍表示,外部勢力搞亂香港、以港遏華的圖謀不會改變,也絕不可能得逞

我們相信,

我們相信,

工商界和企業家定

能以港為家、倚港 興業,用更有力的

實際行動建設香

港、貢獻國家。

-九〇二年創刊於天津 獲特許在內地發行

Ta Kung Pao

■ 乙巳年三月十九日 第43710號

2025年4月16日 星期三

今日出紙二叠七張半 零售每份十二元 香港特區政府指定刊登法律性質廣告之有效刊物

夏寶龍視頻出席「全民國家安全教育日」開幕禮

維護國安接直局分人

今年4月15日是第十個「全民國 家安全教育日 | 。香港特區維護國家 安全委員會昨日舉辦「全民國家安全 教育日 | 開幕典禮暨主題講座,中央 港澳工作辦公室主任、國務院港澳事 務辦公室主任夏寶龍以視頻方式出席 開幕禮,並發表主旨講話。夏寶龍表 示,過去10年是香港在維護國家安全 方面鬥爭最為激烈的10年。歷史和現 實告訴我們,外部勢力搞亂香港、以 港遏華的圖謀不會改變,也絕不可能 得逞;中國人民從來不吃霸道霸凌那 一套;香港同胞素有愛國愛港優良傳 統,那些背叛祖國、背叛香港的人永 遠不會有好下場,維護國家安全沒有 「局外人」。在大是大非面前,堅定 地與國家站在一起,堅定地站在歷史 正確的一邊,這是中國人應有的風骨 和氣節。

夏寶龍指出,相信香港特區維護 國家安全機構定能堅決扛起維護國家 安全的神聖使命,進一步築牢維護國 家安全的堅固屏障;香港社會各界定 能積極履行維護國家安全的義務,共 同守護香港美好家園;工商界和企業 家定能以港為家、倚港興業,用更有 力的實際行動建設香港、貢獻國家。

香港特區行政長官、特區維護國 家安全委員會主席李家超表示,香港 未來面對國家安全的風險會更風高浪 急。特區政府會履行好維護國家安全 的憲制責任,同時妥善應對各種複雜 局面,竭力維護國家主權、安全、發 展利益。

中央政府駐港聯絡辦主任、特區 國安事務顧問鄭雁雄表示,要進一步 夯實維護國家安全的基礎;進一步統籌 高質量發展和高水平安全;進一步踐行 好新階段香港的重要使命。

駐港國安公署署長董經緯、外交部 駐港公署特派員崔建春、解放軍駐香港 部隊政委賴如鑫亦擔任主禮嘉賓出席活動 並致辭。

隨後舉行的主題講座以「軟對抗的迷惑 性和對安全和發展的破壞力 | 為主題,多名特 區政府官員和內地及香港學者分享了對於當前 「軟對抗|威脅的看法和應對策略。

中央駐港機構及特區政府官員、社會各界人士 等約1800人參加活動。





◀「全民國家安全敎育 日 |開幕典禮暨主題講 座昨日舉行,李家超、 鄭雁雄等嘉賓出席活動 啟動儀式。

中央政府駐港聯絡辦

相關新聞刊



A6 A7 A8

以高水平安全 謢航高質量發展

夏寶龍主任昨日發表題為「以高水平 安全護航高質量發展 不斷譜寫『一國兩 制』實踐新篇章|的主旨講話。他表示, 香港社會必須牢記修例風波的慘痛教訓, 始終保持警醒、引以為戒、警鐘長鳴。他 指出,美國對香港的遏制打壓無所不用其 極,美國對香港加徵關稅,不是要我們的 「稅」,而是要我們的「命」。不過,美 國一而再、再而三對香港進行遏制打壓, 換來的只能是其在香港的代理人的加速滅 亡,最終必將反噬其自身。包括香港同胞 在內的14億中國人民,只會更加堅定地團 結在一起,更加堅定地維護國家安全和香 港繁榮穩定。

夏寶龍表示,過去十年,是香港在維 護國家安全方面鬥爭最為激烈的十年, 香港歷經由亂到治、邁向由治及興,走 過了極不平凡、極不尋常的歷程。從 2014年非法「佔中」到2016年「旰角 暴亂」,直至2019年修例風波爆發, 「港獨」猖獗、「黑暴」肆虐、 「攬炒」横行,國家安全受到嚴 重威脅。危急時刻,中央果斷 出手,制定實施香港國安 法,落實「愛國者 治港」原則,

勢實現由亂到治的重大轉折。

他強調,修例風波本質上是反中亂港 分子和美西方外部勢力發動的港版「顏色 革命」,是香港歷史上永遠抹不去的傷 疤,是懸在我們頭上時時敲響的一口警 鐘。忘記歷史就意味着背叛。如果忘記過 去,忘記了在哪裏摔跤的、怎麼摔跤的, 那以後還會遇到更大的麻煩、栽更大的跟 頭。大家必須牢記修例風波的慘痛教訓, 始終保持警醒、引以為戒、警鐘長鳴。

「歷史和現實告訴我們,外部勢力搞 亂香港、以港遏華的圖謀不會改變,也絕 不可能得逞。」夏寶龍表示,現在,美國 對香港的遏制打壓更是無所不用其極。最 近,美國炮製所謂「2025年香港政策法報 告」,並對六名中國中央政府駐港機構和 香港特區政府官員實施所謂制裁,再次暴 露其霸道霸凌的醜惡嘴臉和黔驢技窮的歇 斯底里。更為荒謬的是,美國竟對從不設 關稅的香港累計加徵高達145%的關稅, 簡直是蠻橫霸道、無恥之極!這讓世人更 加看清,美國見不得香港好,是破壞香港 人權自由、法治秩序和繁榮穩定的最大黑 手,它不是要我們的「稅」,而是要我們

的「命」。 夏寶龍指出,中國人民從苦難中一路 走來,誰妄圖讓我們重回積貧積弱,誰就 是我們的敵人。外部勢力妄圖搞亂香港, 讓香港回到過去的動盪不安,那是痴心妄 想!外部勢力妄圖阻礙我們過上美好生 活,讓我們回到過去的一窮二白,那是痴 心妄想!外部勢力妄圖遲滯甚至中斷中華

民族偉大復興,讓我們回到過去任人宰割 的悲慘境地,那是痴心妄想!美國一而 再、再而三對香港進行遏制打壓,換來的 只能是其在香港的代理人的加速滅亡,最 終必將反噬其自身。「讓美國那些『鄉巴 佬們』在中華民族五千年文明面前去哀鳴

朋友來了有好酒 敵人來了有獵槍

夏寶龍強調,中國人不惹事也不怕 事,施壓、威脅和訛詐不是同中國打交道 的正確方式。「朋友來了有好酒,敵人來 了有獵槍丨,我們從來沒有怕過誰。中國 作為世界第二大經濟體、第一大工業國, 正昂首闊步踏上強國建設、民族復興的新 征程,無論是關稅戰、貿易戰還是其他什 麼戰,我們更加沒什麼好怕的,天塌不下 來。如果以為向美國獻媚、向美國跪 低、向美國求饒,就能夠換來和平、換 來尊重、換來發展,那是極其幼稚的。 大家要丢掉幻想。美國所謂「制裁」和 「對等關稅」,撼動不了中央政府和 香港特別行政區政府的決心意志, 嚇不倒包括香港同胞在內的14億 中國人民,只會讓我們更加堅 定地團結在一起,更加堅 定地維護國家安全 和香港繁榮穩 定。

夏寶龍 講話重點

修例風波本 質上是反中亂港 分子和美西方外 部勢力發動的港 版「顏色革命」, 是香港歷史上永 遠抹不去的傷

歷史和現實 告訴我們,外部 勢力搞亂香港、 以港遏華的圖謀 不會改變,也絕 不可能得逞;歷 史和現實告訴我 們,中國人民從 來不吃霸道霸凌 那一套,包括香 港同胞在內的全 體中國人民是嚇 不倒、壓不垮 的。

美國見不得 **香港好,是破壞** 香港人權自由、 法治秩序和繁榮 穩定的最大黑 手,它不是要我 們的「稅一,而是 要我們的「命」。

我們堅信, 無論國際風雲如 何變幻,有偉大 祖國作堅強後 盾,有全體港人 努力打拚,有高 水平安全的護 航,香港由治及 興必將乘風破 浪、砥礪前行, 「一國兩制 | 事 業一定會越走越 穩、越走越好!

大公報記者 義昊、李慧妍

關鍵時刻出賣國家利益 必將背負歷史的罵名

【大公報訊】中央港澳工作辦公室主任、國務院港澳事務辦公室 主任夏寶龍強調,在大是大非面前,堅定地與國家站在一起,堅定地 站在歷史正確的一邊,這是中國人應有的風骨和氣節。那些在關鍵時 刻出賣國家利益、替敵人搖旗吶喊的,香港同胞不答應,全國人民也 不答應,絕不會有什麼好下場,必將背負歷史的罵名。

「我們相信,香港特別行政區維護國家安全機構定能堅決扛起 維護國家安全的神聖使命,進一步築牢維護國家安全的堅固屏障。 夏寶龍表示,行政長官和特別行政區政府是香港的當家人,也是治理 香港的第一責任人,應當履行好維護國家安全的憲制責任,切實解決 發展改革中的矛盾和問題,妥善應對各種複雜局面,及時化解風險隱 患,守住不能亂的底線。他特別提到,在香港維護國家安全工作中,

許多公職人員受到美國無理制裁,毫不畏懼、義無反顧、堅定履職, 在國家利益、民族大義面前,捨小我為大我,用實際行動愛國護港, 為他們感到驕傲和自豪。

用實際行動建設香港 貢獻國家

「我們相信,香港社會各界定能積極履行維護國家安全的義 務,共同守護香港美好家園。」夏寶龍強調,維護國家安全,人人有 責。每位香港居民都是國家安全的受益者和守護者,沒有「局外 人」。大家要發揚愛國愛港優良傳統,認清反中亂港分子的反動本 性,同破壞香港、詆毀香港、搞亂香港的言行進行堅決鬥爭,各盡其 責、各盡其能,共同把香港這個家園建設好。「廣大青年不僅是香港

的未來,也是建設國家的新鮮血液。|夏寶龍希望廣大青年厚植家國 情懷,自覺把個人的成長成才與香港由治及興、與國家前途命運結合 起來,用愛國愛港的實際行動維護國家安全,展示青春自我。

「我們相信,工商界和企業家定能以港為家、倚港興業,用更 有力的實際行動建設香港、貢獻國家。」夏寶龍指出,在香港波瀾壯 闊的發展史上,湧現出一大批世界知名的企業和企業家,用實幹興 港、實業報國,書寫了愛國愛港的生動畫卷,也成就了讓人津津樂道 的商業傳奇。在當前美國對我們極限打壓的形勢下,更需要企業家以 「烈火金剛」的堅強品質建設香港、扎根香港。希望香港工商界和企 業家正確認識自身事業與香港發展、與國家發展的關係,永遠不捨大 義、不忘國家利益。

責任編輯:呂俊明 美術編輯:馮自培











香港局









督印: 大っ野(香港)有限公司 地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓 www.takungpao.com 電話總機:28738288 採訪部:28738288轉 傳真:28345104 電郵:tkpgw@takungpao.com 廣告部:37083888 傳真:28381171 發行中心:28739889 傳真:28733764 承印:三友印務有限公司 地址: 香港仔用灣海旁道7號單偉中心2-3樓

報料熱線 ፟◎◎ 9729 8297 □ newstakung@takungpao.com.hk

頭獎:0.5注中 每注派8,000,000元

二獎:0.5注中 每注派1,496,100元

三獎:112注中

38,000,000元